Montageanleitung Frontschutzblgel
Mitsubishi L200 2015-

- .y ’
] & S
L ! :
| ¢
o K. T N
g

Bendtigte Werkzeuge:

[E Evi Nm M6: 10Nm!
\\ \ MS: 25Nm!
M12: 50Nm!

Montageansicht

o — P —
14 15 16} A1 12 13)
/A 4

1 12 13
(14 15 16\/—\

27023
27022
27018
27017



Nr. Abbildung Bezeichnung Menge
1 Frontbiigel 1
2 Halter 1 2
3 Halter 2 2
4 Sechskantschraube M 12x30 2
5 Sicherrungsscheibe D12 2
6 U-Scheibe D12 2




Sechskantschraube M 10x25

8 U-Scheibe D10
9 - :
Sicherrungsscheibe D10
10 Sechskantschraube M 8x20
11
Sicherungsscheibe D8
12 U-Scheibe D8
13
Sechskantschraube M 6x25
14 Sicherungsscheibe D6
15

U-Scheibe D6




Montageanleitung

1) Uberpriifen Sie, ob das Montagematerial vollstandig ist.

2) Entfernen Sie den Kennzeichenhalter, sofern vorhanden.

o

3) Montieren Sie die Halterungen 1 + 2 auf der linken und
rechten Seite des Fahrzeuges. Ziehen Sie die Schrauben
nur handfest an.




4) Befestigen Sie den Frontbiigel an den soeben 6) Ziehen Sie die Schrauben der Halter 1 und 2 fest an.
montierten Halterungen. Ziehen Sie die Schrauben
nur handfest an.

Stand 25.01.2022



